



## 淄川区文化部门

# 送戏下乡到村居 文化惠民暖人心



淄川老年大学京剧团走进太河镇上岛坪村演出。

文/图 通讯员 赵科理

**晨报讯** “送戏下乡”作为文化惠民的重大举措,近年来,淄川区文化部门把群众喜闻乐见的文艺节目送到村居,将文化精神食粮送到群众家门口,让广大居民自觉树立文明创建和爱国主义情怀的同时,进一步感受文化大餐的艺术魅力。

据了解,2019年度淄川区“文

化惠民”送戏下乡活动共有26家民间剧团参加,覆盖全区471个村居,让老百姓在家门口就欣赏到了精彩的文艺演出,同时也让他们了解了党和国家的支农惠农政策,对丰富群众精神生活、提升文化素质、增强脱贫致富能力起到了积极作用,为建设文明和谐美丽乡村营造了良好的精神文化氛围,赢得了群众的一致好评。

淄川区自2013年举办文化惠民送戏进村活动以来,送戏场次逐年增加,已连续三年实现全区范围内送戏进村全覆盖的目标。为的就是把惠民演出送到老百姓的家门口,使文化惠民项目更好地服务于农村老百姓,服务于社区居民,让优秀文化成果惠及百姓,让基层群众品尝到“文化惠民”之果。



比赛现场。

## 淄川区选送舞蹈作品 荣获全省优秀展演奖

文/图 通讯员 高璇

**晨报讯** 近日,由山东省文学艺术界联合会主办,山东省舞蹈家协会承办的“文艺进万家健康你我他”新时代文明实践文艺志愿服务山东省第二届优秀广场舞作品展演在济南落下帷幕。作为淄博市舞蹈家协会唯一推荐作品,淄川区文化和旅游局选送的《奶奶做的虎头鞋》荣获全省优秀展演奖。本次大赛是为庆祝中华人

民共和国成立70周年、山东省舞蹈家协会成立60周年,繁荣和推动广场舞事业的发展,以此推出优秀广场舞作品,把舞蹈艺术文化真正普及到群众中去,丰富群众的业余文化生活。

据了解,来自淄川区的这支获奖队伍是淄川区文化馆舞蹈队,队伍中的30多名队员平均年龄达六十余岁,因对舞蹈的共同爱好使阿姨们以舞蹈传递邻里亲情,以舞强身健体。

平日里,舞蹈队的阿姨们认真排练形式多样的舞蹈节目,共同抒发着对幸福生活的热爱。舞蹈队长韩阿姨激动地说道,队员们都是业余舞蹈爱好者,在文化馆有专业的老师给我们上课。这次为了能在省展演中取得好成绩,老师和队员们每天加班加点排练,通过参加这次展演,我们观摩并学习到了其他优秀团队的闪光点,今后定会再接再厉,再创佳绩。



考察现场。

## 中华砚文化联合会会长 刘红军中将到淄川区考察

文/图 通讯员 邓晓迪

**晨报讯** 近日,武警总部原副司令员、中华砚文化联合会会长刘红军中将在山东武警总队原副参谋长张昌伟陪同下到淄川区参观淄砚铭文展。

淄博市政协副主席徐培

栋,淄川区政协主席孙月东,淄川区委常委、宣传部部长白向坊等陪同考察。刘红军一行先后来到淄川区博物馆、淄博市文化中心中国陶琉馆、淄砚宋坑坑口(洞子沟)、南部森林公园,参观淄砚铭文展,并对展出作品作出高度评价。



## 烟台市文化和旅游局到淄川区学习考察

10月15日,烟台市文化和旅游局一行到淄川区学习考察“淄川文化云”工作经验。考察团一行来到般阳路街道综合文化站,观看“淄川文化云”宣传片,并实地观摩了“淄川文化云”惠民培训工程的开展情况;详细了解“淄川文化云”平台的运行模式,体验了“淄川文化云”平台的使用流程;现场与培训教师和参训学员进行深入交流,对“淄川文化云”给予充分肯定。

通讯员 邓晓迪 摄

诚邀关注淄川文化旅游微信公众号和淄川文化云微信公众号,为您提供权威淄川文化旅游最新资讯!

本报文化专刊投稿邮箱:zcwhlyjwhk@zb.shandong.cn

联系人:张宁 赵科理

投稿热线:0533-2650682



淄川区文化和旅游局微信二维码



淄川文化云微信二维码